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Тема: 
Мета роботи: Вивчити момент інерції тіла динамічним методом.
Прилади та обладнання: Вимірювальний пристрій, секундомір, штангельциркуль, міліметрова лінійка
Теоретичн відомості:

J - Відносна похибка

J’д – теоретичне вирахування інерції(J’д)
h2 – висота підняття вантажу після того як він пройде найнижче положення

h1 – висота на яку піднято вантаж
Формули: 
J=(Jд-J’д)/Jд*100%
(15) J’д=1/32**H*d1 -d2 )
(15.2) Jд=0.5*m*R*R
(17) h2=n0-n2
(16) h1=n0-n1
Задані фізичні величини:
=7,8*10 кг/м
m=(250+0,5)*10 кг
Віміряні фізичні величини:
з диском

n0=81см
n1=1см
n2=14см
t1=3.41с

D=0.035м

h1=10 м

h2=10 м
t=0,01с

D=0.05*10 м

без диска

n0=81см
n1=1см
n2=15см
h1=10 м

t1=1.95с
t2=3с
t3=3.37с
t=0,01c
h2=10 м

D=0.15м

D=0.05*10 м

геометричні розміри диска

Н=0,011м

Н=0,1*10 м

d1=0.15м
d1=0.1*10 м

d2=0.024м

d2=0,1*10 м
Таблиці результатів

При обертанні системи з диском

	h1,м
	h1,м
	t,c
	t,c
	h2,м
	h2,м
	D,м
	D,м

	0,8
	10
	3,41
	0,01
	0.66
	10
	0.035
	0.05*10 


h1=0.81-0.01=0.8
h2=0.81-0.14=0.66
При обертанні ситеми без диска

	h1,м
	h1,м
	t,c
	t,c
	h2,м
	h2,м
	D,м
	D,м

	0,8
	10 
	2,95
	0,01 
	0,65
	10 
	0,0.35
	0,05*10 


h1=0.81-0.01=0.8
h2=0.81-0.15=0.65
Геометричні розміри диска

	H,м
	H,м
	d1,м
	d1,м
	d2,м
	d2,м

	0,011
	0,1*10 
	0,15
	0,1*10 
	0,024
	0,1*10 


Jд=0.5*250*10 *((0.15-0.024)/2)=0.00496125

J’д=1/32*3.1416*0.011*7.8*10 *(0.15*0.15*0.15*0.15-0.0.24*0.024* *0.024*0.024)=0.000426155

J=(0.00496125-0.00426155)/0.00426155*100%=16.4%
Виновок: Навчився визначати момент інерції тіла динамічним методом. Підчас виконання обрахунків в мене миникла проблема, в даних давалися нам масса тіла булла дуже велика, а працювали хіншою і я де було десять в третій змінив на десять в мінус третій. Але і ця масса булла дуже мала на відміну від тої яка булла в досліді і знов змінив з десять в мінус третій на десять в мінус другій. Це число вийшло вже більш-менш рівним масі яка булла в нас. І через це можливі деякі неправельності в кінцевих розрахунках.
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